AIITESSErIR | MEEE |[SH04EE (2022FF)

NEEER

NEES 0020 BEXS 59/ ER

IRERRE BE BT ODIERI S BEIAIER  [MEEENL: 2

BEERFERL EFERTIFEK SIRFE 52

BHEREA HiIEA JEBFRIER 2

IR/ %%El%;&ﬁ(:?ﬁib@b\o 5{%UVJ%" H LZ\E(\\CFED‘QD"U) NRrERBIMI D, SEE: [RX3 | BRAF] s
iFimtt) | TOMSHORERENRELE(CHD.

EHHE S IEA

HEEE

1. BNBRTES,

2. HSENBRCTES,
3. BN CE 3,
4. BUBNIEBRCTES.,

W=D

RN RENEL L OBE BENRELEL NLOEE HELELNLOEE
HEER BOERCE S, BANDBNBRTES, B TR,
Hmo HHEERTE S, EANOHSRTERCES,  |MAMMBRTEO,
HEom BROERCES, ERILBRNEECE S, BIRAERE TSI,
e PR TE S, BEANDIENERTES. PEBR TSN,

FROREBFIER L OR%

BIESTZTO005 A Al BETZTO0J5 A BIFP(IBIRTE) BETH OIS A B2 BIET2#T 0054 D2

BELES

%ﬁ‘c%% ENEFR
[(F—D—FK]
& ‘éﬂﬁﬁ, BiR, s

C-EDI=EED)
éﬁé%%ﬂ}(ingb\g?ﬂigﬁﬂ’]&m’gﬁ [B¥Dx] MR TWVWD [EROBE] EWSAEERAID LT, BiAlC
552
BIZE B (CEDVWEHEHRNRITRE N ZB(CDITR T E(C KD T, REDOFRRICREF TMDESF, BRDEXZIELL

e . (EREETER )
BERDEDS - 75 |sizREnenE s RRd 30, BE, NFAMEEERTEOT, BENTBRECERL TS L,

(ZDMDBIE L DEBFIEPFEE FORE]
EHARREEZRIBEEL, NEETHICEBRL CH<. BELREENTRET

N (SPAJS 2 - SPmEE]
AR REOTHDEE S L CO0mbl EZals s 35, NIRRT RIET 3.

RRDEESHIEHE (20%) _
* EHERER, NI X MR ETARIEITENBIUIKE SRR I D,
* BE(CEP LN © LB APHOF A (CEBERTTIBAICERET BT BB,

EHERAIDFE(FEE55A, HEOTFREZEIERICAUTH D, ;EF'Elﬁmc‘:b‘aiﬂ(iéF'Ej’&L/_Cﬁ¢,9&L/"C35<o
Xuﬁq](iu%%(;%q]?%o AN— I A 2R EDERZEN D ﬂﬁ@—?—i(gﬁ_’“&hﬂ'ﬁdb\éij(u@*éo

HIHRANIE (FPEERAE) : RIEAROEREROREHIEHE (80%) , INF A, RE, RHBEEDPFBEADRDIEA

TAb

REDEMN - BIELDXD

0 795495—=4 O 1CcT FUFB o EmEEs |0 EnEBRosz8a L3P

RS
A BERNE B EoBEEE
138 BOEE : BOAA—SEOND 1. BERTE3.
28 BOEE | BOAA—SEOND 1. BERTE3.
38 BOEE | BOAA—SEOND 1. BERTE3.

A T OB OSBRSS HD 2. ERENERTE S,

58 OB OSBRSS HD 2. ERENERTE S,
68 OB OSBRSS HD 2. ERENERTE S,
78 Bt BxEETRS 3. BIRHERTES.

- 8iE Bt BxEETRS 3. BIRHERTES.
e Bt BxEETRS 3. BIRHERTES.
108 |@n sxexdns 3. BIRHERTES.
1138 |8l BT EES 4. BENIBRTES.

ondq 12BNl B (ES 4. BENIBRTES.

138 |8l BT E S 4. BENIBRTES.
148 |8l BEOSTRE RS 4. BENIBRTES.
158 |gipiea
1638

EFI)INLATZAHVFI2SLDOFBRE LEEBER

48 |58 ¥ENE  |[ransonzss

[mpELA~UL [1m3m




SRS

SUER

INFR - 8

=1
Y= M (=) 80 20 100
EREHEED 0 0 0
HPIRIEE 80 20 100
SIEFHERTATRE 0 0 0




